

SANDBERG CAPITAL A ARX EQUITY PARTNERS ZÍSKALI MAJORITU V POPREDNEJ CHORVÁTSKEJ TRAVEL-TECH SPOLOČNOSTI PHOBS

Slovenská private equity spoločnosť Sandberg Capital vstupuje na ďalší trh. Spolu s českou investičnou firmou ARX Equity Partners nadobudli väčšinový podiel v skupine Travelnode, materskej spoločnosti chorvátskeho technologického lídra Phobs. Ten patrí medzi špičku v oblasti softvérových riešení pre hotelierstvo na Jadrane. Investícia má za cieľ rozšíriť portfólio Phobs a podporiť expanziu na nové trhy.

Spoločnosť Phobs vznikla v roku 2004 v Dubrovniku. Vyvíja inovatívne softvérové riešenia pre hotely a kempy s cieľom maximalizovať ich výnosy, zlepšiť zákaznícku skúsenosť a optimalizovať náklady spojené s vytváraním rezervácií. Jej systém dnes využíva viac ako 3 500 nehnuteľností z radov hotelových a kempingových sietí. Phobs si touto širokou bázou klientov vybudoval pozíciu technologického lídra a teší sa vysokej miere spokojnosti a lojality klientov.

„V Sandbergu Capital a ARX Equity Partners sme našli partnerov, ktorí oceňujú náš prístup založený na tom, že najväčšou pridanou hodnotou pre klientov je kvalita, ktorú im prinášame. Ich podpora a rešpekt k našej vízii nám dávajú istotu, že môžeme rásť rýchlejšie a zároveň zostať verní tomu, čo definuje Phobs,“ uviedol Miho Borković, generálny riaditeľ spoločnosti Phobs. Firma aktuálne pôsobí na 30 trhoch, pričom jej najsilnejšie postavenie je práve na Jadrane.

Nová investícia má Phobsu pomôcť pri rozširovaní produktového portfólia, expanzii na nové trhy a realizácii ďalších akvizícií, ktoré upevnia postavenie spoločnosti v regióne aj mimo neho.

„Phobs je výnimočný príklad spoločnosti s pevným základom a silným rastovým potenciálom,“ hovorí Michal Rybovič, partner a CIO Sandberg Capital. *„Sandberg sa dlhodobo špecializuje na podporu ambiciózných technologických spoločností v regióne CEE, poskytovanie strategického poradenstva, operatívnych znalostí a zdrojov na urýchlenie rastu. Phobs vynikajúco zapadá do tejto stratégie a veríme, že firme pomôžeme napredovať rýchlejšie vstupom na nové trhy a podporou inovácií.“*

Spoločnosť Phobs dosahuje ročné tržby približne 7 miliónov EUR a v posledných rokoch rastie dvojciferným tempom. Najväčšia časť príjmov pochádza z Chorvátska, ktoré dopĺňa Slovinsko a ďalšie medzinárodné trhy. *„Phobs má silnú trhovú pozíciu a vysoko škálovateľný biznis model. V čase zrýchľujúcej sa digitalizácie hotelierstva vidíme veľký priestor pre ďalší rast a teší nás, že môžeme byť súčasťou tejto ambiciózneho cesty,“* dodáva Martin Medo z ARX Equity Partners.

Na strane kupujúcich sa na transakcii podieľali právne kancelárie Mamić Perić Reberski Rimac (Chorvátsko), Bär & Karrer (Švajčiarsko) a JŠK (Česko), finančný poradca KPMG (Chorvátsko) a financovanie zabezpečila Tatra banka (Slovensko).

Zmluvné strany sa rozhodli podrobnosti transakcie nezverejňovať.

O spoločnosti Sandberg Capital:

www.sandbergcapital.com

Sandberg Capital je slovenská private equity spoločnosť založená v roku 2014. Zameriava sa na investície do malých a stredných podnikov na Slovensku a v regióne strednej a východnej Európy. Sandberg Capital spravuje aktíva presahujúce 340 miliónov eur so zameraním na investície v sektoroch IT, telekomunikácií, poľnohospodárstva, vzdelávania a maloobchodu. Sandberg Capital investoval do Phobs zo svojho druhého fondu.II. fond spravuje investície vo výške 130 miliónov eur, ktorý bol spustený v roku 2021. Fond využíva podporu Európskej únie v rámci kapitálového nástroja pre rast zriadeného podľa nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1287/2013, ktorým sa zriaďuje Program pre konkurencieschopnosť podnikov a malých a stredných podnikov (COSME) (2014 – 2020). Okrem toho fond využíva aj podporu Stredoeurópskeho fondu fondov, iniciatívy vytvorenej Európskym investičným fondom s podporou EIB a IIB spolu s vládami a národnými agentúrami Slovenska, Českej republiky, Rakúska, Maďarska a Slovinska.

O spoločnosti ARX:

www.arxequity.com

ARX Equity Partners je súkromná investičná spoločnosť s viac ako 25-ročnou históriou podpory rastu a rozvoja stredne veľkých spoločností v strednej Európe. S investovaným kapitálom vo výške viac ako 300 miliónov eur sa ARX stala poprednou private equity spoločnosťou vo svojom segmente v stredoeurópskom regióne. Činnosť firmy so sídlom v Prahe riadi skúsený a nadnárodný tím investičných profesionálov, ktorý kombinuje širokú škálu medzinárodných odborných znalostí a hlboké miestne znalosti. Tieto funkcie umožňujú našim portfóliovým spoločnostiam naplno využiť svoj potenciál a zároveň dosiahnuť vynikajúce výnosy pre našich investorov a partnerských podnikateľov. V partnerstve s vlastníkami, manažérmi a ďalšími spoluinvestormi sa ARX zameriava na investície orientované na rast v neskoršej fáze, ako sú manažérske odkupy a odkupy a transakcie konsolidácie odvetvia vo všetkých sektoroch. ARX Equity Partners investovala do Phobs zo svojho fondu ARX CE V, ktorý bol spustený v roku 2024. ARX CE V využíva podporu Európskej únie v rámci Fondu InvestEU.

Pre viac informácií kontaktujte:

Marta Kováčová

marta@nextina.sk

+421 918 046 121